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La riproduzione fotografica dei colori, anche se molto vicina alla realtà, deve considerarsi a carattere puramente indicativo.
The photo reproduction of the colours, although very close to reality, should be considered purely indicative.
La reproduction photographique des couleurs, même si très proche de la réalité, n’est que purement indicative.
Obwohl die Farben der Fotos realitätsnah sind, können sie zum Teil leicht vom Original abweichen.
La reproducción fotográfica de los colores, aunque se acerque mucho a lo que son en la realidad, 
tiene que ser considerada solamente a título indicativo.
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SUPERFICI CHE 
ACCOMPAGNANO 
LA TUA VITA, 
TRA NATURA 
E PROGRESSO, 
FORME E COLORI 
PER LIBERARE 
LA TUA CREATIVITÀ.

LA NOSTRA AZIENDA 
Floor Italia ceramiche è l’azienda italiana nata nel 
2004 ed in breve divenuta leader nella distribuzione 
globale di pavimenti e rivestimenti in ceramica, gres 
porcellanato, mosaici e decori. I prodotti Floor Italia 
ceramiche, apprezzati per qualità, innovazione e 
design italiano, vengono naturalmente destinati sia ad 
uso commerciale che residenziale.

Architetti, ingegneri, designers, imprese di costruzione e 
professionisti della casa trovano in noi il partner ideale 
per trasformare in realtà le idee ed i sogni di ognuno.

Alla casa madre in Italia si affiancano sedi operative 
per la produzione e la logistica a Miami, in Spagna, 
Turchia, Cina, India e sud-est Asiatico, con lo scopo di 
offrire sempre servizi migliori alla clientela presente nei 
cinque continenti.

I programmi di produzione e distribuzione sono 
personalizzati sulla base delle differenti esigenze, 
abitudini e tendenze nei diversi mercati nazionali.

Sempre alla ricerca del nuovo, Floor Italia ceramiche 
sviluppa lo stile italiano che ci distingue nel mondo. Tutte 
le produzioni sono realizzate secondo le più moderne 
tecnologie per rappresentare al meglio le tendenze del 
gusto moderno e contemporaneo.

IMBALLI
L’importanza del marchio, la qualità degli imballi, 
l’attenzione e la cura del packing sono componenti 
essenziali del servizio. Floor Italia ceramiche è il marchio 
che dà tranquillità e sicurezza a chi lo acquista. 
È il valore aggiunto attraverso il quale non esistono più 
confini o limiti, ma un unico grande progetto che offre 
garanzie, efficienza, precisione, tempestività. 
Perché nulla sia lasciato al caso ed ognuno dei clienti 
Floor Italia possa sentirsi abbracciato e coccolato, 
come a casa sua.

ATTREZZATURE
Floor Italia ceramiche ha scelto linee di produzione 
efficienti, con grande attenzione alle più moderne ed 
avanzate tecnologie e know-how adeguati. 
Per garantire i più alti standard qualitativi oggi richiesti 
dal mercato è stata data preferenza ad attrezzature e 
macchinari italiani. L’allineamento ai forti principi della 
responsabilità sociale d’impresa ed una forte coscienza 
a favore dell’ambiente sono un corollario importante 
dei processi di lavoro Floor Italia ceramiche. 
Ci si è incamminati già da tempo sulla “Green Road” 
per l’uso di materiali ecocompatibili, ogni qualvolta 
possibile.

54



FR 
LA NOTRE ENTERPRISE
Floor Italia ceramiche est l’entreprise italienne naît en 2004 et devenu 
à court temps leader dans la distribution globale de carreaux et 
faïences, grès cérame, mosaïques et décors. Les produits de la Floor 
Italia – appreciés pour la qualité, innovations et design italien – sont 
destinés soit pour un usage commercial soit résidentiel.

Architectes, ingénieurs, designers, entreprises de construction et 
les experts de la maison trouvent en nous le partenaire idéal pour 
transformer en réalité les idées et les rêves de chacun.

À la maison mère en Italie se placent aux côtés les sièges opératifs 
pour la production et la logistique à Miami, en Espagne, en Turquie, 
en Chine, en Inde, dans le Sud-est asiatique, avec le but d’offrir 
toujours les services les meilleures à nos clients des cinq continents.

Le programmes de production et distribution sont personnalisés 
sur la base des différentes exigences, habitudes et tendences des 
marchés nationaux. Toujours à la recherche du nuveau, la Floor Italia 
ceramiche dévelope le style italien qui nous distingue dans le monde 
entier. Toutes les productions sont réalisées selon les technologies 
les plus modernes pour représenter à la manière la meilleure les 
tendances du goût moderne et contemporain.

EMBALLAGES
L’importance de la marque, la qualité, l’attention et le soin des 
emballages sont des composants essentiels du Service. Floor 
Italia ceramiche est le marque qui transmet tranquillité et sureté à 
l’acheteur. C’est la valeur adjointe à travers laquelle n’existent plus 
ni barrières ni limites, mais un unique grand projet qui offre garanties, 
efficience, précision, rapidité. Parce que rien soit laisser au cas et 
chaque client Floor Italia ceramiche puisse se sentir embrassé, 
comme chez soi.

ÉQUIPEMENT 
Floor Italia ceramiche a choisi des lignes de production efficientes, 
avec beaucoup d’attention aux technologies les plus modernes 
et avancées et le juste know-how. On a donné préférence aux 
équipements et machines italiens pour garantir les standards 
de qualité les meilleurs, demandés aujourd’hui par le marché. 
L’alignement aux principes forts de la responsabilité sociale 
d’entreprise, et une forte conscience de l’environnement, sont un 
corollaire important du procès de travail Floor Italia ceramiche. 
Ça fait longtemps qu’on parcourt la «Green Road» pour l’utilisation 
des matériaux éco-compatibles, quand possible.

RU
НАША КОМПАНИЯ
Floor Italia ceramiche – итальянская компания, основанная в 2004 
году, за короткий период времени стала лидером на мировом рынке 
напольной и настенной керамической плитки, керамогранита, 
мозаики и декора. Продукция Floor Italia ceramiche высоко 
оценивается потребителями за качество, инновации и итальянский 
дизайн и находит применение как в коммерческой, так и бытовой 
сфере. Благодаря сотрудничеству с нами архитекторы, инженеры, 
дизайнеры, строительные компании и профессионалы в области 
декора успешно превращают в реальность любые свои идеи и мечты. 
Головной офис компании в Италии поддерживает и координирует 
работу производственных предприятий и логистических центров, 
расположенных в г. Майами (США), а также других городах Испании, 
Турции, Китая, Индии и Юго-Восточной Азии, предлагая качественные 
услуги для наших клиентов на пяти континентах. Программы 
производства и сбыта разработаны с учетом индивидуальных 
требований, особенностей и тенденций национальных рынков. 
Постоянно находясь в поиске нового, компания Floor Italia ceramiche 
развивает уникальный итальянский стиль, который известен во всем 
мире. Вся продукция производится с использованием новейших 
технологий и отвечает самым последним тенденциям моды и стиля.

УПАКОВКА
Успешное поддержание репутации бренда и высокое качество 
исполнения упаковки, когда внимание уделяется самым 
мельчайшим деталям, являются важными составляющими наших 
услуг. Бренд Floor Italia ceramiche является лейблом, который 
гарантирует спокойствие и уверенность для тех, кто приобретает 
его продукцию. Этот бренд не только сам по себе представляет 
огромную ценность, но и является одним большим проектом, 
в рамках которого гарантируется эффективность, точность и 
своевременность. Все находится под нашим полным контролем, 
каждый клиент окружен заботой и может чувствовать себя как дома.

ОБОРУДОВАНИЕ
Floor Italia ceramiche оснастила свои заводы эффективными 
производственными линиям, уделяя при этом особое внимание 
внедрению самых современных и передовых технологий и ноу-
хау. Чтобы обеспечить соответствие самым высоким стандартам 
качества, которые сегодня востребованы на рынке, было отдано 
предпочтение итальянским машинам и оборудованию. Вся 
деятельность Floor Italia ceramiche построена на соблюдении 
принципов корпоративной социальной ответственности и 
решении вопросов охраны окружающей среды. Мы уже давно 
идем по «Зеленой дороге», используя экологически чистые 
материалы всегда, когда это возможно.

EN 
OUR COMPANY 
Floor Italia ceramiche is the Italian company established in 2004 
that became soon a leader in the global distribution of ceramic 
and porcelain floor tiles as well as glass mosaic and decors. Floor 
Italia products - well appreciated for quality, innovation and 
Italian products - are naturally used for commercial as well as for 
residential use. We are the ideal partner for architects, engineers and 
construction companies to realize their ideas and dreams. 

Beside of Head Quarters in Italy, there are production and logistics 
units in Miami, Spain, Turkey, China, India and South-East Asia, in 
order to ensure the best services to our clients in all five continents. 
The production and distribution systems are tailor-made on the basis 
of different requirements, habits and trends in each domestic markets. 
Always looking for innovation, Floor Italia ceramiche develops the 
Italian style, well known all over the world. Production is processed 
by the most modern technologies in order to meet the modern and 
contemporary trends.

PACKING
The brand appeal, the quality of packaging, the attention and 
care of packing are essential components of the service. Floor Italia 
ceramiche is the brand that gives quiet and security to who buy it. It 
represents the added value which does not allow borders or limits, but 
just guarantees efficiency, precision and timeliness. Because nothing 
is left to chance. Because we would like to make each customer feel 
embraced, like at home.

EQUIPMENT
Floor Italia ceramiche chose efficient and long production lines, 
paying great attention to most modern and advanced technologies 
and know-how. In order to guarantee high quality standards 
required by the market we gave preference to Italian equipment 
and machineries. In our working process we strongly integrate the 
corporate social and ecological responsibility principles. Floor Italia 
ceramiche is already walking along the “Green Road” choosing 
eco-friendly material whenever possible.

ES
LA NUESTRA EMPRESA
Floor Italia ceramiche es una empresa italiana fundada en el 2004 
que en muy poco tiempo se ha convertido en líder de la distribución 
mundial de suelos y revestimientos de cerámica, gres de porcelana, 
mosaicos y decoraciones. Los productos de Floor Italia ceramiche, 
apreciados por su calidad, innovación y diseño italiano, están 
diseñados tanto para uso comercial como residencial. 

Arquitectos, ingenieros, diseñadores, empresa de construcción y 
profesionales del hogar encuentran en nosotros el compañero ideal 
para hacer realidad las ideas y sueños de cada uno. En la sede 
central de Italia se encuentra la sede operativa para la producción 
y la logística a Miami, en España, Turquía, China, India y el Sudeste 
asiático, con el objetivo de ofrecer más y mejores servicios a 
nuestros clientes presentes en los cinco continentes. Los programas 
de producción y distribución son personalizados en función de 
las diferentes necesidades, hábitos y tendencias en los diversos 
mercados internacionales. Siempre en busca de la novedad, Floor 
Italia ceramiche desarrolla el estilo italiano que nos hace únicos en 
el mundo. Todas las producciones se realizan utilizando las últimas 
tecnologías para representar al medio las tendencias del gusto 
moderno y contemporáneo. 

EMBALAJES
La importancia de la marca, la calidad del embalaje, la atención 
y el cuidado del empaquetado son componentes esenciales 
del servicio. Floor Italia ceramiche es la marca que proporciona 
tranquilidad y seguridad a quien lo adquiere. Es el valor añadido por 
el cual no hay fronteras ni límites, solo un único proyecto que ofrece 
garantías, eficiencia, precisión e inmediatez. Debido a que no se 
deja nada al azar y a que cada uno de los clientes de Floor Italia 
ceramiche puede sentirse reconfortado, como en su propia casa.

EQUIPAMIENTO
Floor Italia ceramiche ha elegido líneas de producción eficientes, 
con gran atención a las tecnologías más modernas y avanzadas y 
una experiencia adecuada. Para garantizar los más altos estándares 
de calidad requeridos a día de hoy por el mercado, se ha dado 
preferencia al equipamiento y maquinaria italianos. La adaptación 
a los sólidos principios de responsabilidad social de la empresa y a 
una fuerte consciencia a favor del medio ambiente son un corolario 
importante de los procesos laborales de Floor Italia ceramiche. 
Hace tiempo que se sigue la “Vía verde” para el uso de materiales 
ecológicos, cada vez que es posible.

DE
UNSER UNTERNEHMEN 
Das Unternehmen Floor Italia ceramiche wurde im Jahre 2004 
gegründet und entwickelte sich schnell zum weltweit führenden 
Lieferanten von Keramik, Feinsteinzeug und Mosaiken.
Dank langjähriger Erfahrung, stetiger Weiterentwicklung und 
Wettbewerbsfähigkeit sind unsere Produkte für den privaten und 
gewerblichen Bereich gleichermaßen geeignet.

Architekten, Ingenieure und Designer sowie Baufirmen und 
Einrichtungsexperten finden in uns den idealen Partner, um ihre 
Ideen und Träume zu realisieren. 

Aus unserem modernen Firmensitz in Italien festigen und erweitern 
wir seit Jahren unser hoch effizientes Netz aus Produktions- und 
Logistikfirmen, nicht nur in Italien, sondern auch in Spanien, China, 
Türkei, Indien und Süd-Ost-Asien, um den Bedürfnissen und Wünschen 
unserer Kunden bestmöglich gerecht zu werden. 

Produktion und Vertrieb sind personalisiert und auf die Bedürfnisse und 
Gewohnheiten der verschiedenen nationalen Märkte abgestimmt.
Auf der stetigen Suche nach Innovation entwickelt Floor Italia 
ceramiche den weltweit geschätzten italienischen Stil und bedient 
sich dabei an Spitzentechnologie und innovativster Inkjet-Technik. So 
entstehen moderne und zeitgenössische Produkte mit besonderem 
Augenmerk auf die Kreation von Stein- und Holzeffekten.

VERPACKUNG
Die Bedeutung der Marke, die Qualität und Sorgfalt des Verpackens 
sind essentielle Komponenten unseres Services. Wir setzen uns keine 
Limits und garantieren Effizienz, Präzision und Pünktlichkeit. Nichts 
wird dem Zufall überlassen. Uns ist es wichtig, dass unsere Kunden 
sich wohlfühlen. Mit viel Kreativität, Engagement und langjähriger 
Erfahrung schaffen wir individuell auf unsere Kunden zugeschnittene 
Lösungen.

EQUIPMENT
Floor Italia ceramiche hat ein effizientes und weit gefächertes 
Sortiment gewählt und dabei das Augenmerk auf modernste 
Technologien und Know-How gerichtet. Um die heutzutage auf dem 
Markt hohen Qualitätsstandards garantieren zu können, arbeiten wir 
überwiegend mit italienischem Equipment und Maschinen. 
In die Arbeitsprozesse der Floor Italia ceramiche integrieren wir stets 
die Grundsätze der sozialen und ökologischen Verantwortung des 
Unternehmens. Schon seit langem folgen wir der “Green Road”, 
indem wir so oft wie möglich umweltfreundliches Material nutzen.
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MARMI 3D

RITTER 83
30,5x30,5 | 12,2”x12,2”

 INTRECCI 76 | 30x30 | 12”x12” MARMI 3D

Mosaico in marmo
Marble stone mosaic

30,5x30,5 (2x2)  | 12,2”x12,2” (0,8”x 0,8”)

30x30 (2x2)  | 12”x12” (0,8”x 0,8”)

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

INTRECCI 76  
30x30

12”x12”

min 5 mm
max 16 mm

6 0,54 12 81 43,74 972

RITTER 83 
30,5x30,5

12,2”x12,2”

min 8 mm
max 15 mm

5 0,47 12 90 42,3 1080

INTRECCI 76
30x30 | 12”x12”

TESSERA
2x2
CHIP
0,8”x0,8”

TESSERA
2x2
CHIP
0,8”x0,8”

1110



CAMELOT

CAMELOT STONE | 29,5x29,5 | 12”x12”

Mosaico in pietra
Stone mosaic

29,5x29,5 (3x3)  | 12”x12” (1,2”x 1,2”)

STONE

TESSERA
3x3
CHIP
1,2”x1,2”

LAND

TESSERA
3x3
CHIP
1,2”x1,2”

SAND

TESSERA
3x3
CHIP
1,2”x1,2”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

29,5x29,5
12"x12"

8 mm 11 0,96 17,5 90 86,4 1575

1312



CLEO

CLEO SILVER | 31,7x31,1 | 12,5”x12,2”

SILVER

TESSERA
2x1,2
CHIP
0,8”x0,5”

TESSERA
2x2
CHIP
0,8”x0,8”

TESSERA
2x2,5
CHIP
0,8”x1”

BRONZE

TESSERA
2x1,2
CHIP
0,8”x0,5”

TESSERA
2x2
CHIP
0,8”x0,8”

TESSERA
2x2,5
CHIP
0,8”x1”

GOLDEN

TESSERA
2x1,2
CHIP
0,8”x0,5”

TESSERA
2x2
CHIP
0,8”x0,8”

TESSERA
2x2,5
CHIP
0,8”x1”

Mosaico vetroso
Glass mosaic

31,7x31,1   | 12,5”x12,2” 

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

31,7x31,1
12,5"x12,2"

8 mm 10 0,99 16,3 90 89,1 1467

1514



CITY
GLASS

CITY
GLASS MOKA | 30x30 | 12”x12”

Mosaico vetroso in pietra
Stone glass mosaic

30x30 (2,3x9,8)  | 12”x12” (0,9”x4”)

MOKA

BIANCO

TESSERA 2,3x9,8
CHIP 0,9”x4”

TESSERA 2,3x9,8
CHIP 0,9”x4”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30x30
12"x12"

8 mm 11 0,99 17,4 90 89,1 1566

1716



 BROWN | 30x30 | 12”x12”

BROWN

SILVER

TOWER
GLASS

TOWER
GLASS

Mosaico vetroso e gres
Glass mosaic

30x30 (2,3x4,8)  | 12”x12” (0,9”x1,9”)

TESSERA 2,3x4,8
CHIP 0,9”x1,9”

TESSERA 2,3x4,8
CHIP 0,9”x1,9”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30x30
12"x12"

8 mm 11 0,99 16 90 89,1 1440

1918



ESAGONO
Mosaico vetroso e pietra
Stone glass mosaic

30x30,5 (5x5,5)  | 12”x12,2”  (2”x2,2”)

BIANCO

GRIGIO

 GRIGIO | 30x30,5 | 12”x12,2” ESAGONO

TESSERA 5x5,5
CHIP 2”x2,2”

TESSERA 5x5,5
CHIP 2”x2,2”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30x30,5
12”x12,2”

8 mm 10 0,92 17 90 82,2 1530

2120



PONTE VECCHIO

PONTE
VECCHIO OCA | 30x30 | 12”x12”

Mosaico vetroso
Glass mosaic

30x30 (2,3x2,3)  | 12”x12” ( 0,9”x 0,9”)

OCA

FARAONA

TESSERA
2,3x2,3
CHIP
0,9”x0,9”

TESSERA
2,3x2,3
CHIP
0,9”x0,9”

TESSERA
2,3x2,3
CHIP
0,9”x0,9”

PAVONE

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30x30
12"x12"

8 mm 11 0,99 15,7 90 89,1 1413

2322



LEATHER

LEATHER GOLD | 30x30 | 12”x12”

Mosaico vetroso
Glass mosaic

30x30 (4,8x4,8)  | 12”x12” (1,9”x 1,9”)

MUD

TESSERA 
4,8x4,8
CHIP 
1,9”x1,9”

FIRED

TESSERA 
4,8x4,8
CHIP 
1,9”x1,9”

GOLD

TESSERA 
4,8x4,8
CHIP 
1,9”x1,9”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30x30
12"x12"

4 mm 19 1,71 16,3 90 153,9 1467

2524



VORTIX

VORTIX BROWN | 30x30 | 12”x12”

Mosaico vetroso
Glass mosaic

30x30 (4,8x4,8)  | 12”x12” (1,9”x 1,9”)

BROWN

TESSERA 
4,8x4,8
CHIP 
1,9”x1,9”

SUN

TESSERA 
4,8x4,8
CHIP 
1,9”x1,9”

TESSERA 
4,8x4,8
CHIP 
1,9”x1,9”

MOON

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30x30
12"x12"

8 mm 11 0,99 17,8 90 89,1 1602

2726



 TUNGSTENO | 27,8x29,2 | 10,9”x11,5”

 TITAN WAVES | 29,5x29,5 | 12”x12”

TITAN TUNGSTEN
Mosaico in metallo | Metal mosaic

29,5x29,5 (2,3x4,8)  | 12”x12” (0,9”x 1,9”)

Mosaico in metallo | Metal mosaic

27,8x29,2 (2,3x9,2)  | 10,9”x11,5” (0,9”x3,6”)

TITANIO TUNGSTENO

TESSERA 2,3x9,2 | CHIP 0,9”x3,6” TESSERA 2,3x9,2 | CHIP 0,9”x3,6”

TITAN WAVES BLACK WAVES

TESSERA
2,3x4,8
CHIP
0,9”x1,9”

TESSERA
2,3x4,8
CHIP
0,9”x1,9”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

29,5x29,5
12"x12"

5 mm 18 1,57 11,2 90 141,3 1008

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

27,8x29,2
10,9"x11,5"

8 mm 11 0,89 10 90 80,1 900

2928



#REDline
30 31



 NERO 28 | 30,5x30,5 | 12”x12”

CRYSTAL
STONE

CRYSTAL
STONE

NERO 28

BIANCO 11

LAVANDA 21

BOSCO 52

GOLD 54

Mosaico vetroso
Glass mosaic

30,5x30,5 (1,5x1,5)  | 12”x12” (0,6”x 0,6”)

TESSERA 
1,5x1,5
CHIP 
0,6”x0,6”

TESSERA 
1,5x1,5
CHIP 
0,6”x0,6”

TESSERA 
1,5x1,5
CHIP 
0,6”x0,6”

TESSERA 
1,5x1,5
CHIP 
0,6”x0,6”

TESSERA 
1,5x1,5
CHIP 
0,6”x0,6”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30,5x30,5
12”x12”

8 mm 11 1,02 16 90 91,8 1440

3332



SPLENDOR

ARGENTO 252

30,5x30,5 (2x2)  | 12”x12” (0,8”x 0,8”)

SPLENDOR TERRA INDIANA | 30,5x30,5 | 12”x12”

SABBIA 542

ORO 743 TERRA INDIANA 544

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

CIELO 342

FUCSIA 955

BLUE SILVER 349 ACQUAMARINA 346

VERDE 455

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

Mosaico vetroso
Glass mosaic

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30,5x30,5
12”x12”

8 mm 5 0,47 8 144 67,68 1152

3534



STONE
SPLENDOR

VERDE SS42AZZURRO SS31

PESCA SS52 BOSCO SS53

 AZZURRO SS31 | 30,5x30,5 | 12”x12”

STONE
SPLENDOR

Mosaico vetroso in pietra
Stone glass mosaic

30,5x30,5 (1,5x1,5)  | 12”x12” (0,6”x 0,6”)

TESSERA
1,5x1,5
CHIP
0,6”x0,6”

TESSERA
1,5x1,5
CHIP
0,6”x0,6”

TESSERA
1,5x1,5
CHIP
0,6”x0,6”

TESSERA
1,5x1,5
CHIP
0,6”x0,6”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30,5x30,5
12”x12”

8 mm 11 1,02 16 90 91,8 1440

3736



MADREPERLA

 MADREPERLA 101 | 30,5x30,5 | 12”x12”

MADRE
PERLA

Mosaico di conchiglia
Shell mosaic

30,5x30,5 (2x2)  | 12”x12” (0,8”x 0,8”)

MADREPERLA 101

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

SHELL 51

TESSERA 
2x2
CHIP 
0,8”x0,8”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

30,5x30,5
12"x12"

3 mm 20 1,86 7 162 301,32 1134

3938



FORREST

FORREST LEAF |28,5x28,5 | 11,2”x11,2”

LEAF

MUST

Mosaico vetroso
Glass mosaic

28,5x28,5 (3x3)  |  11,2”x11,2” (1,2”x 1,2”)

TESSERA 3x3
CHIP 1,2”x1,2”

TESSERA 3x3
CHIP 1,2”x1,2”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

28,5x28,5
11,2"x11,2"

8 mm 10 0,81 15 90 72,9 1350

4140



42 43

#BLUEline



BLU
A37

GRIGIO
A22

GHIACCIO
A12

ROSA
A83

NERO
A50

VIOLA
A61

ROSSO
A90

ORANGE
A92

GIALLO
A93

ACQUA
MARINA A30

BLU SKY 
A32

MONO 
COLOR

MONOCOLOR
Mosaico vetroso su rete
Glass mosaic on net

32,7x32,7 (2x2)  | 13”x13” (0,8”x 0,8”)

 GHIACCIO A12 | 32,7x32,7 | 13”x13”

TESSERA 2x2
CHIP 0,8”x0,8”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

32,7x32,7
13"x13"

4 mm 20 2,14 13,5 90 192,6 1215

NEW COLOR

4544



MIX F

MIX C

MIX A

MIX D

MIX ORANGEMIX G

MIX B

MIX
Mosaico vetroso su rete
Glass mosaic on net

32,7x32,7 (2x2)  | 13”x13” (0,8”x 0,8”)

MIX MIX B | 32,7x32,7 | 13”x13”

TESSERA 2x2
CHIP 0,8”x0,8”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

32,7x32,7
13"x13"

4 mm 20 2,14 13,5 90 192,6 1215

4746



FORTEZZA 60

REGALE 88

DARK 
ORANGE 55 TENUTA 51

SMERALDO 75 BLU NOTTE 35

BIANCO 12

VERDE 42

 TENUTA 51 | 32,7x32,7 | 13”x13” ADVENTURIN

ADVENTURIN
Mosaico vetroso su rete
Glass mosaic on net

32,7x32,7 (2x2)  | 13”x13” (0,8”x 0,8”)

TESSERA 2x2
CHIP 0,8”x0,8”

Formati (cm)
Size (in)

Spessore Scatola/Box Pallet

Thickness Pz/Pc M²/SQM Kg Sc/Box M²/SQM Kg

32,7x32,7
13"x13"

4 mm 10 1,07 7,5 144 154,08 1080

4948



51

MERCHANDISING
Espositori & Cartelle | Display & Folders

DIMENSIONI
SIZES

LxHxP
13 x14x33 cm

BOX MOSAICI
MOSAIC SAMPLE BOX

ESPOSITORE MOSAICI
MOSAIC DISPLAY

DIMENSIONI
SIZES

LxHxP
50x170x50 cm



CONDIZIONI
GENERALI DI VENDITA

GENERAL CONDITION
OF SALES

1.0 APPLICABILITÀ DELLE CONDIZIONI
1.1 Le presenti condizioni generali (qui di seguito le “CONDIZIONI”) costituiscono 
parte integrante di tutti i contratti di vendita delle piastrelle ed altro materiale 
ceramico (qui di seguito “il/i PRODOTTI”) a cui sia parte la FLOOR ITALIA 
CERAMICHE (qui di seguito il “FABBRICANTE”). Salvo singoli in casi in cui esse 
siano state derogate con espresse pattuizioni scritte a firma del FABBRICANTE, 
esse costituiranno la disciplina esclusiva di tali vendite. Se una o più parti di 
tali CONDIZIONI o di singoli contratti che le includano risultassero invalide, le 
CONDIZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso; le parti 
invalide saranno sostituite con pattuizioni che si avvicinino il più possibile alla 
originaria volontà delle parti.

2.0 CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA-CONSEGNA 
DEI PRODOTTI
2.1 Il Contratto si intende concluso al momento in cui il proponente o l’ordinante 
vengano a conoscenza del consenso scritto della controparte.
2.2 L’ordine non confermato per iscritto in nessun caso potrà intendersi accettato 
salvo esecuzione del medesimo da parte del FABBRICANTE mediante spedizione 
o consegna dei PRODOTTI ordinati non comporta l’accettazione dell’intero 
ordine, ma sola di quella parte di PRODOTTI effettivamente consegnati.
2.3 Salvo diverso accordo scritto la consegna dei PRODOTTI e la resa degli 
stessi in Italia ed all’estero avverrà secondo la formula di “Franco Fabbrica”.
2.4 Salvo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna si 
intendono a titolo indicativo.

3.0 CARATTERISTICA DEI PRODOTTI-GARANZIA-RECLAMI
3.1 Le Piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici fabbricati dalla 
FLOOR ITALIA CERAMICHE sono conformi alle norme europee UNI-DIN-EN. Il 
FABBRICANTE vende esclusivamente ai rivenditori professionali, i quali sono 
responsabili della correttezza delle informazioni tecniche fornite agli utilizzatori 
finali e/o ai negozi al dettaglio.
La classificazione del prodotto è indicata dal FABBRICANTE sul materiale 
pubblicitario e/o sui listini prezzi, l’Acquirente deve di conseguenza utilizzare 
i PRODOTTI sulla base della classificazione fornita dal FABBRICANTE. Per 
facilitarne le indicazioni di utilizzo, ed adattare le classificazioni standard alle 
specificità della produzione del Fabbricante, a fronte di ogni prodotto, nei listini 
o sui cataloghi sono posti dei segni che indicano l’uso specifico consigliato dal 
FABBRICANTE.
3.2 Le differenze di tonalità non sono un difetto del PRODOTTO bensì una 
caratteristica dello specifico materiale cotto ad alte temperature. Il particolare 
requisito di ingelività si applica solo ai PRODOTTI che il FABBRICANTE garantisce 
espressamente con apposita indicazione sul materiale pubblicitario e/o listini. 
In mancanza di tale indicazione i materiali ceramici si considerano solo ed 
unicamente per uso in interni o comunque in locali protetti da intemperie.
3.3 I materiali in ceramica con superficie lucida non possono essere utilizzati 
in locali a piano terreno con accesso all’esterno, né in locali in cui sia 
previsto un grande calpestio. Le piastrelle brillanti sono inoltre suscettibili di 
una certa scivolosità, specialmente se bagnate, il FABBRICANTE ne sconsiglia 
di conseguenza l’uso in locali pubblici. Per i locali ove sia previsto un 
grande calpestio l’acquirente dovrà acquistare solo i PRODOTTI classificati 
dal FABBRICANTE come PEI V (IV), ed in particolare quelle piastrelle che il 
FABBRICANTE consiglia SPECIFICAMENTE per uso in locali pubblici.
3.4 Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali pubblicitari del 
FABBRICANTE sono puramente illustrative e non rappresentano necessariamente 
il risultato estetico finale di posa del PRODOTTO rappresentato.
3.5 Il FABBRICANTE garantisce la buona qualità e l’assenza di vizi nei PRODOTTI 
forniti. La garanzia non si applica per PRODOTTI classificati dal FABBRICANTE 
per qualità inferiore a 1°scelta o per partite di PRODOTTI di fine serie, vendute in 
blocco e segnalate come partite speciali. È comunque prevista una tolleranza 
del 5%.
3.6 Il FABBRICANTE non è responsabile per vizi e/o anomalie rilevate sui 
PRODOTTI stessi ma all’uso improprio degli stessi da parte degli acquirenti e/o 
dei suoi aventi causa. 
In particolare il FABBRICANTE non accetta reclami o contestazioni in relazione 
alle situazioni precedentemente descritte.
3.7 I reclami devono essere comunicati dall’acquirente al FABBRICANTE entro 
8 giorni dalla consegna della merce. Per vizi occulti il termine è di 8 giorni 
dalla scoperta del vizio. In nessun caso il FABBRICANTE risponderà per vizi che 
vengano denunciati dopo 12 mesi dalla consegna dei PRODOTTI all’acquirente. 
Per i vizi occulti la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna dei 
prodotti al primo acquirente e del fabbricante. 

1.0 APPLICABILITY CONDITIONS
1.1 These General conditions (the CONDITIONS) constitute the most important 
part of each contract of sale of tiles and any other ceramic materials (the 
PRODUCTS) in which FLOOR ITALIA CERAMICHE (the MANUFACTURER) is one 
of parties. Excepted single cases which they have been derogated by explicitly 
written agreements signed by the MANUFACTURER, they will constitute the 
exclusive discipline of such sales. If one or more parts of these conditions, or of 
single contracts including them, result to be invalid, the general or the particular 
CONDITIONS will remain valid as whole: invalid parts will bew substituted through 
agreements that are as close as possible to the original will of the parties.

2.0 CONDITIONS OF THE CONTRACT OF SALE-DELIVERY
2.1 The contract is intended to be concluded at the moment in which the written 
contest of the counterpart has come to the knowledge of the proponent and of the 
person ordering the contract.
2.2 The order that has not been confirmed in writing cannot be considered 
accepted in any case, except for the performance of the contract itself by the 
MANUFACTURER through shipment or delivery of the PRODUCTS. The partial 
delivery of ordered PRODUCTS doesn’t involve that the whole order has been 
accepted, but only that part of PRODUCTS actually delivered. 
2.3 Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in Italy or 
abroad will take place “ex-works”.
2.4 Except a different written agreement, all the dates given as delivery dates are 
intended in an indicative sense.

3.0 CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS - WARRANTY - 
COMPLAINTS
3.1 Ceramic tiles and other CERAMIC products produced by FLOOR ITALIA 
CERAMICHE comply with European norms UNI-DIN-EN.
The MANUFACTURER sells exclusively to professional resellers that are responsible 
for the accuracy of technical informations given to final users and/or to retailers. 
The classification of product is indicated by the MANUFACTURER on advertising 
material and/or on price lists. Therefore the purchaser must use the PRODUCT 
according to the classification given by the MANUFACTURER. To facilitate the 
directions for the use of products and to adapt standards qualifications to the 
specificity of the production, marks connected with each single product are 
put in price lists and catalogues, indicating the specific use advised by the 
MANUFACTURER.
3.2 Differences in the tone are not defects of the PRODUCT but a characteristic 
of the specific material fired at high temperatures. The particular requisite of 
frost resistance is applied only to those PRODUCT explicitly guaranteed by the 
MANUFACTURER with the relative indication on advertising material and/or price 
list. In case this indication is not given, ceramic material are considered only and 
exclusively for indoor use or use in places protected from bad weather.
3.3 Ceramic materials with polished surface can never be used in places located 
on the ground floor with access outside or in places with great pedestrian traffic. 
In a addition polished tiles are susceptible for a certain slipperiness especially 
when they are wet. The MANUFACTURER advises therefore not to use them in 
public places. In places with great pedestrian traffic the purchase will have to 
buy only those PRODUCTS classified by the MANUFACTURER as PEI V, and in 
particular those tiles that the MANUFACTURER advises SPECIFICALLY for use in 
public places.
3.4 The pictures of the PRODUCTS on leaflets and on other advertising material 
by the PRODUCER are only illustrative and they do not represent necessarily the 
final aesthetic result of laying of the PRODUCT.
3.5 The MANUFACTURER guarantees the good quality and the absence of defects 
of the products supplied, the warranty is not applied to those PRODUCTS classified 
by the MANUFACTURER as non first quality products or to lots of PRODUCTS of 
the end of a series, sold in bulk and pointed out as special lots. However 5% 
tolerance is provided.
3.6 The MANUFACTURER is not responsible for defects and/or anomalies found out 
in the PRODUCTS that are not due to their quality, but to an improper use of them 
by the purchaser and/or by their assignees. In particular the MANUFACTURER 
doesn’t accept complaints or contestations concerning the above mentioned 
situation.
3.7 Complaints must be communicated by the purchaser to the MANUFACTURER 
within 8 days from the delivery of goods. In case of defects, the term is 8 days 
from the discovery. In any case the MANUFACTURER is not responsible for 
the defects denounced 12 months after the delivery of the PRODUCTS to the 
purchaser. In case of hidden defects the warranty is applied to up 2 years after 
the delivery of the PRODUCTS on the first purchaser. 

La denuncia di vizi dovrà essere notificata dal FABBRICANTE tassativamente 
entro e non oltre 8 giorni dalla scoperta.
3.8 In generale la garanzia si applica solo per i vizi rilevati in prodotti non ancora 
posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili solo successivamente alla posa, ai fini 
dell’applicazione della garanzia, è necessario che il FABBRICANTE accerti che la 
posa sia stata eseguita a regola d’arte (norme DIN18352).
3.9 La garanzia del FABBRICANTE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi 
con altri dello stesso tipo esenti da vizi, trasporto incluso. È escluso il rimborso di 
altri oneri e/o spese accessorie e, in particolare i costi di demolizione e posatura 
dei PRODOTTI. In tutti i casi la garanzia del FABBRICANTE non potrà eccedere 
cinque volte il valore del materiale contestato, con un massimo assoluto di 
10.000.
3.10 Il FABBRICANTE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione 
del materiale ceramico da parte di organismi di controllo e/o certificazione 
estere, diversa da quella italiana, sulla base di specifiche tecniche che non 
corrispondano a quelle utilizzate dal FABBRICANTE. Eventuali expertise tecnici 
attivati dagli acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformità del 
materiale venduto alle specifiche tecniche indicate dal FABBRICANTE in vigore 
in Italia.

4.0 PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO
4.1 I prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del 
FABBRICANTE in vigore al momento della conferma d’ordine. In casi di contratti 
di vendita a consegne ripartite il prezzo, se non convenuto fermo per iscritto, 
sarà quello del listino in vigore al momento delle singole consegne. Per tutti 
i PRODOTTI destinati all’estero i prezzi potranno essere calcolati, a scelta dal 
FABBRICANTE, nella valuta estera del paese di destinazione o in euro.
4.2 Tutte le spese bancarie e di negoziazioni sono a carico dell’Acquirente. In 
caso di ritardo dei pagamenti, il FABBRICANTE avrà diritto a percepire, senza 
alcuna necessità di messa in mora, oltre agli eventuali danni, un interesse 
moratorio pari al tasso ufficiale di sconto in Italia maggiorato del 5%.

5.0 AGENTI DEL FABBRICANTE
5.1 Gli agenti del FABBRICANTE promuovono le vendite e non sono autorizzati 
ad agire in nome e per conto del FABBRICANTE salvo specifica autorizzazione 
scritta.
5.2 Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano il FABBRICANTE e devono 
essere espressamente accettati per iscritto dal FABBRICANTE stesso.

6.0 RISERVATO DOMINIO
6.1 È convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI è effettuata con riserva 
di proprietà a favore del FABBRICANTE sino a totale pagamento del prezzo 
pattuito, ai sensi dell’art.1523 e seguenti dei c.c.
Tuttavia il rischio di perimenti della merce passa all’acquirente dal momento 
della consegna dei PRODOTTI. Nella vendita all’estero, nel caso in cui la merce 
sia venduta e consegnata a clienti terzi prima del passaggio di proprietà, 
nell’ambito di normali rapporti commerciali dell’ Acquirente stesso, la riserva di 
proprietà favore del FABBRICANTE permane anche nei confronti dei terzi ove la 
legge lo consenta.
6.2 In caso di mora dell’Acquirente il FABBRICANTE potrà, senza necessità di 
alcuna formalità, compresa la messa di mora, ritirata tutta la merce oggetto di 
riservato dominio ed eventualmente, se la legge lo consente, tutti i titoli di credito 
verso terzi ad essa afferenti, con riserva di ogni ulteriore opportuno rimedio in 
via giudiziale per il pregiudizio subito.

7.0 FORZA MAGGIORE
7.1 Il FABBRICANTE non è responsabile nei confronti dell’Acquirente per ogni 
inadempimento, compreso la mancata o ritardata consegna, causata da eventi 
al di fuori del suo ragionevole controllo quali, a titolo
meramente indicativo, mancata o ritardata consegna dei materiali di lavorazione 
da parte dei fornitori, guasti agli impianti, scioperi ed altre azioni sindacali, 
interruzione dei flussi energetici, sospensione o difficoltà dei trasporti.

8.0 DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE
8.1 I contratti di vendita all’esportazione cui sia parte il FABBRICANTE sono 
regolati dalla legge italiana, ed in particolare dalla Conservazione sui Contratti 
di Vendita Internazionali dei beni mobili, ove non derogata dalla presente 
CONDIZIONI e dalla convenzione di Vienna dell’11 Aprile 1980.
8.2 Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI 
da parte del FABBRICANTE e dei rapporti connessi a tali vendite è IL FORO della 
sede legale del FABBRICANTE anche qualora l’azione promossa riguarda titoli di 
credito rilasciati al fabbricante quali mezzi di pagamento.

The denunciation of defects must be notified to the MANUFACTURER within and 
not later than 8 days from the discovery.
3.8 In general the warranty is applied only for defects found out in products that 
have not yet been lied. In case of hidden defects, detectable only after lying it’s 
necessary for the MANUFACTURER to verify that the lying has been carried out 
duly (conforming to DIN 1852).
3.9 The MANUFACTURER’s warranty is limited to the substitution of faulty 
PRODUCTS with other products of the same model without defects, freight 
included. The reimbursement of other expenses or additional costs, and in 
particular demolition costs and money paid for a second laying of the PRODUCTS 
is excluded. In any case the MANUFACTURER’s warranty cannot exceed 5 times 
the value of the contested material, with an absolute maximum of 10.000.
3.10 The MANUFACTURER is not responsible for complaints due to classifications 
of the ceramic material by foreign bodies for control and/or certification that is 
different from the Italian one, according to technical specifications that don’t 
correspond to those used by the MANUFACTURER. 
In case of technical expertise actived by the purchaser, this must be necessarily 
on the conformity of the sold material with the specifications indicated by the 
MANUFACTURER in farce in Italy.

4.0 PRICES AND CONDITIONS OF PAYMENT
4.1 The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the 
MANUFACTURER in force at the moment of the confirmations of the order. 
In case of contracts of sale and delivery of goods divide in parts, and there is no 
written agreement on the subject, the price is the one indicated in the price list in 
force at the moment of the delivery of each single portion of goods. 
For all the PRODUCTS destined to the foreign market prices can be calculated 
at MANUFACTURER’s choice in the foreign currency of the destination country or 
Euro. Every bank and negotiation costs have to be debited to the Purchaser. In 
case of delay in the payment the MANUFACTURER has the right, without necessity 
of putting into Mora to cash a moratoria interest amount to the official discount 
rate in Italy, plus 5%, apart from economical damages occurred.

5.0 MANUFACTURER AGENT
5.1 The MANUFACTURER’s agents promote sales but are not authorized to act 
in the name and on behalf of the MANUFACTURER except in case of a specific 
written permission.
5.2 The orders transmitted by the agents don’t bind the MANUFACTURER. 
Therefore they must be accepted in writing by the MANUFACTURER.

6.0 RESERVED DOMINION
6.1 It’s agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried out 
with reserve of propriety in favour of the MANUFACTURER up to the total payment 
of the agreed price, according to the Italian Civil Code, art. 1523 and following. 
However the risk of deterioration of the goods passes to the purchaser from the 
moment of the delivery of the PRODUCTS. In the sales of PRODUCTS abroad, in 
case of the goods are sold and delivered to third customers before the transfer of 
title, within the ordinary relations of the purchaser himself, the reserve of property 
in favour of the MANUFACTURER remains also toward third customers, when the 
law permits it.
6.2 In case of Mora of the Purchaser, the MANUFACTURER can take back all the 
goods object of reserved dominion without any formality, including the putting 
into Mora, and if the law permits it, all documents of credit to third people relative 
to these goods, with reserve of any proper legal remedy for the prejudices 
suffered.

7.0 SUPERIOR FORCE
7.1 The MANUFACTURER is not responsible towards the PURCHASER for non 
fulfilment, including non-delivery or delay in delivery due to events outside his 
reasonable control, as for example non-delivery of materials by the supplier, 
breakdown of plants, strikes or other sindacal actions, interruption of energy 
supply, interruption or difficulty of transport.

8.0 APPLICABLE LAW-COMPETENT COURTS
8.1 The contracts of sale to export in which the MANUFACTURER is one of the 
party are governed by the Italian law and in particular by the “Preservation of 
International Contracts of Sale” of movables, where it’s not derogated by these 
CONDITIONS and by the Convention of Vienna (11 April 1980).
8.2 The competent court for any controversy concerning the sale of the 
PRODUCTS by the MANUFACTURER and the trade relation connected with the 
above mentioned sales is the court of the registered office of the MANUFACTURER 
even when the legal action started concerns documents of credits released to the 
MANUFACTURER, as means of payment.
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Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti.
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie.

Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica.
Per ragioni tecniche di stampa i toni riprodotti possono presentare delle alterazioni di colore rispetto ai campioni originali.

FLOOR ITALIA CERAMICHE SI RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally binding.
The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production requirements.

Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable variation typical of the ceramic firing process.
For technical printing reasons, the colours shown may slightly differ from the actual tiles.

FLOOR ITALIA CERAMICHE RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE TECHNICAL INFORMATION QUOTED IN THIS CATALOGUE.
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